
Nidzica, 15.02.2024r. 

 

Nr postępowania: 01/2024    WSZYSCY WYKONAWCY 

 

 

 

Dotyczy: zadania pn. „Remont drogi powiatowej Nr 1991N na odcinku Kanigowo - Pawliki” 

 

Powiatowy Zarząd Dróg w Nidzicy na podstawie art. 284 ustawy Pzp (t. j. Dz. U. z 2023 r. poz. 

1605 z późn. zm.)  udziela odpowiedzi na poniższe pytania złożone w postępowaniu nr 01/2024 na 

zadanie pn. Remont drogi powiatowej Nr 1991N na odcinku Kanigowo - Pawliki 

 
Odpowiedzi na pytania 

 
Pytanie 1. Proszę o wskazanie stopnia przekruszenia kruszywa KŁSM frakcji 0-31,5 mm, czy 
Zamawiający zgadza się na C 50/30?  
 
Odpowiedź: Zamawiający zgadza się na kruszywo o przekruszeniu C 50/30. 
 
Pytanie 2. Czy Zamawiający posiada w swojej dokumentacji przekroje poprzeczne drogi? Jeśli tak, to 
prosimy o załączenie 
 
Odpowiedź: Zamawiający nie posiada w dokumentacji przekroi poprzecznych drogi z uwagi na to, że 
jest to tylko remont 
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